



Анна Мария
благотворительный фонд

Годовой Отчет о деятельности Благотворительного фонда «Анна Мария» за 2018 год

Фонд осуществляет благотворительную деятельность в соответствии со статьей 2 «Цели благотворительной деятельности» Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях».

Благотворительный фонд «Анна Мария» ведет ряд программ социальной поддержки инвалидов, малообеспеченных, тяжелобольных взрослых, детей и других категорий граждан. Подробнее это указано в самих программах:

1. Наше здоровье - Взрослые
2. Наше здоровье - Дети
3. Наше здоровье - Лечебные учреждения.
4. Наши дети.
5. Радость жизни.
6. Знание - сила.
7. Вместе против стихии.
8. Дружная семья.
9. На доброй воле (волонтеры).
10. Комфортная среда.
11. Жить спортом.
12. Братья наши меньшие.
13. Юридическая помощь.

Благотворительный фонд «Анна Мария» – это связующее звено на пути к благим делам, которые могут улучшить жизнь людей и изменить мир, в целом. Наша команда занимается



Анна Мария
благотворительный фонд

системной благотворительностью, реализует несколько программ, разрабатывает все новые и новые проекты. Деятельность совмещает в себе:

- благотворительную функцию;
- образовательную функцию;
- просветительскую функцию.


Основным источником поступления денежных средств являются благотворительные пожертвования физических и юридических лиц Российской Федерации

За 2018 год фондом произведена Социальная и благотворительная помощь.

Наименование программы	Получатель благотворительной помощи
«НАШЕ ЗДОРОВЬЕ – ДЕТИ»	- 50 400,00 оказание благотворительной помощи в оплате реабилитационных услуг в РЦ «Развитие без барьеров» в г. Ногинске, для подопечной фонда Шипулиной Виктории.
«НАШИ ДЕТИ»	- 44 745,00 оказание благотворительной помощи при покупке подарков (наушники, портативные колонки) для "Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей им Жукова» в рамках ежегодного праздника, посвященного Дню инвалидов «Фестиваль творчества» - 60 000,00 оказание благотворительной помощи в проведении акции "Бьюти-день" для девушек с инвалидностью с синдромом Дауна. - 6 000,00 оказание благотворительной помощи в организация "Новогоднего праздника для детей с инвалидностью ГООПИ "Дети ангелы Барнаула". - 45 000,00 оказание благотворительной помощи при покупке сладких подарков для многодетных семей к Новому году.



Анна Мария
благотворительный фонд

 <p>Анна Мария благотворительный фонд</p> <p>«ЗНАНИЕ – СИЛА»</p>	<p>- 20 000,00 - оказание благотворительной помощи в рамках акции «Собери ребенка в школу».</p> <p>-20 915,00 оказание благотворительной помощи при покупке велосипедов для "Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей им Жукова».</p> <p>- 30 088,00 Благотворительная помощь по программе Гранд "Читай Алтай".</p>
--	---

**Благотворительный Фонд «Анна Мария» в 2018 году
провели ряд мероприятий и акций.**

Благотворительная акция «Добрый бизнес»

Благотворительный фонд «Анна Мария» приняло участие в благотворительной акции «Добрый бизнес», направленной на оказание помощи детям с тяжёлыми заболеваниями.

Ежедневно в наш фонд поступает от 10 до 50 заявок от родителей детей-инвалидов с мольбами о помощи. Мы готовы помочь каждому, обратившемуся в наш фонд, но понимаем, что сделать это без участия представителей бизнеса очень сложно, практически невозможно! Только благодаря поддержке руководителей предприятий, Вашему личному участию мы можем дать надежду детям на их выздоровление, оказав помощь в оплате необходимого для них лечения.

Благотворительный марафон «Здорового питания».

Благотворительный фонд «Анна Мария» совместно с Надеждой Ждановой (нутрициолог) организывает онлайн марафон здорового питания.



Анна Мария
благотворительный фонд

Набирающие популярность марафоны похудения весьма оправданы, ведь худеть вместе всегда веселее, да и соревновательный эффект дает дополнительную мотивацию. Марафоны, проводятся опытными наставниками, имеющими множество наград, заслужившими успех в сфере фитнеса, диетологии. Количество мест к таким специалистам, как правило, ограничено, а наборы проводятся не так часто. Результаты могут быть только при строгом соблюдении всех рекомендаций. Такую методику можно приравнять к индивидуальному тренеру и диетологу, только работает он с вами в режиме онлайн.

Марафон имеет благотворительный характер и 50 % с купленного билета пошло на помощь детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей школе-интернат им. Жукова в г. Горно-Алтайске в приобретении велосипедов, также каждому участнику был выписан благодарственный сертификат от Благотворительного фонда!

Благотворительная акция «Бьюти - день»

Каждая девушка желает быть красивой и ухоженной. У девушек на инвалидности, с синдромом Дауна или другими особенностями развития не до походов в салоны красоты, парикмахерские и маникюрный кабинет.

Именно поэтому БФ "Анна Мария" решил помочь таким девушкам, подарив незабываемый День красоты. В декаду Дня инвалидов была проведена благотворительная акция "Бьюти - день!" для девушек с инвалидностью с синдромом Дауна и их мам. Мероприятие состоялось в г. Барнауле, в детском клубе "The Дети", 17 декабря 2018 г. Участницы мероприятия имели возможность преобразиться с помощью мастеров парикмахеров, стилистов, смогут сделать стрижку, укладку, уход для волос, макияж. В этот день они смогли по настоящему почувствовать себя красавицами в руках мастеров, которые провели мастер-классы по всем направлениям индустрии красоты. Для проведения мероприятия были приглашены мастера-стилисты, фотографы и неравнодушные участники, желающие оказать помощь в организации этого важного праздника.

Собранные средства были использованы на проведение и организацию праздника. Девушкам были вручены памятные подарки в память о незабываемом мероприятии, которое пройдет в их жизни.

Благотворительная акция "Семья помогает семье".

В преддверии «Дня семьи, любви и верности» с 3 июня по 8 июля 2018 года Благотворительный фонд «Анна Мария» провел акцию: «Семья помогает семье». Акция была запущена с целью оказания поддержки многодетным семьям и тем семьям, которые по той



Анна Мария
благотворительный фонд

или иной причине находятся в сложном материальном положении. Акция «Семья помогает семье» вызвала большой интерес у добрых и отзывчивых людей.

Работало несколько пунктов приёма помощи для остро нуждающихся семей, для тех, кто оказался в трудном материальном положении. Это возможность помочь и передать в дар необходимые предметы непосредственно конкретным семьям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, многодетным семьям, матерям-одиночкам, семьям с детьми-инвалидами. Хорошие вещи выбрасывать жалко. Эта акция – чудесная возможность отдать их кому-то в пользование!

В пункт приёма помощи несли одежду и обувь, канцелярские товары, игрушки, предметы быта и тд. Желающие помочь приносили одежду, обувь, школьно-письменные принадлежности, школьную литературу, спортивные товары. По мере поступления вещей отчет публиковался на сайте и начиналась их раздача семьям, которые состоят на учете в учреждениях соцзащиты. Кроме того, родители многодетных семей обращались за помощью в заявительном порядке.

Мы ценим участие и поддержку наших жертвователей и партнеров! Работа Благотворительного фонда «Анна Мария» и его проектов возможна только благодаря помощи тех, кто нас поддерживает.

СПАСИБО ЗА ВАШЕ ДОВЕРИЕ!

Анна Мария
благотворительный фонд

Анна Мария
благотворительный фонд